



В Светлограде представитель следствия СК России провела профориентационные беседы в образовательных организациях



Помощник руководителя Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Маргарита Романова рассказала о работе следователя учащимся МБОУ СОШ № 4, студентам частного профессионального образовательного учреждения «Светлоградский многопрофильный колледж» и студентам филиала частного профессионального образовательного учреждения «Ставропольский кооперативный техникум» в городе Светлограде.

В ходе беседы ребята узнали, что следователь Следственного комитета Российской Федерации – это специалист по расследованию уголовных преступлений. Он возбуждает дело, выезжает на место происшествия, анализирует имеющиеся вещественные доказательства, проводит опросы свидетелей и допросы подозреваемых. Получив необходимые данные, следователь анализирует разные версии случившегося и доказывает вину обвиняемого, после чего уголовное дело



направляется прокурору для утверждения обвинительного заключения, а затем в суд для рассмотрения по существу обвинения.

Следователь должен отлично разбираться в законодательстве, уголовном и уголовно-процессуальном праве, обладать аналитическим мышлением, а также знать основы психологии, чтобы уметь находить подход к разным людям.

Расследование преступления – это сложный и порою очень запутанный процесс. Обычно в нем принимает участие целая команда профессионалов: оперативные сотрудники, криминалисты и эксперты. Все они выполняют важные функции, но именно следователь направляет и организует работу.

Профессия следователь достаточно востребована в России. Обучаются будущие следователи в Академии Следственного комитета РФ в Москве и Санкт-Петербурге, а также в Луганском филиале Московской академии Следственного комитета России.

В Следственном комитете России развит институт общественных помощников следователей. Это возможность ознакомиться с профессией, получить опыт работы в структуре.

Мероприятие вызвало большой интерес к слушателей, учащиеся задавали много вопросов и благодарили за интересную и познавательную встречу.

Изображения



13 Апреля 2024

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1876396